

对标先进守初心 学思践悟再奋进 经开高标准高质量推进党史学习教育

经开区

学习党史践初心 上好入党第一课

本报讯 4月13日,经开区2021年度第一批党员发展对象培训班开班。经开区党工委副书记姚志伟作开班动员讲话,区组织人事和社会保障局、全区14个基层党(工)委共计160名发展对象参加培训。会上,郑州市委党校原副校长赵林围绕新时代的思想武器和行动纲领,作了一场生动的辅导报告;省直党校、省公务员培训师资源特聘教师袁建伟以《中国共产党的光辉历程》为题,展示了党和国家事业的历史性成就,增强了广大发展对象的荣

誉感。

姚志伟表示,此次参加培训的160名发展对象是各基层党组织认可推荐的,是党的新鲜血液、新生力量。希望发展对象要以史为镜、以史明志,增强历史自觉,深刻认识党的性质与宗旨,牢记初心、不忘使命,切实为群众办实事解难题,激发迈进新征程、奋进新时代的精气神。大家纷纷表示,将提高思想觉悟、紧跟党的步伐,在自身工作岗位上用心用情为群众办实事。

记者 王赛华

经开综合保税区

强化政治担当 凝聚发展合力

本报讯 4月13日下午,经开综合保税区党工委副书记杨光为全区党员干部上专题党课。

会上,杨光以《强化政治担当 凝聚发展合力 努力在党史学习教育中走在前做表率》为题,围绕“从党史学习中感悟思想伟力,增强用党的创新理论武装全党的政治自觉”“从党史学习中磨砺初心使命,提振精神凝聚力量步调一致向前进”等方面,从历史和现实、理论和实践相结合的角度,进行了深入细致的讲解,党课站位高、立意

远,思想深刻、内涵丰富。

据悉,目前党史学习教育“书记讲党课”活动正在综合保税区全面开展。杨光要求,全体党员干部在活动中努力做到对标对表,在思想认识上再提升;求实求效,在贯彻落实上再深化;善作善成,在开局起步上再发力,及时把学习教育焕发出来的热情转化为攻坚克难的担当干劲,以孺子牛、拓荒牛、老黄牛的精神,把各项任务抓紧抓好、抓出成效。

记者 王赛华

经开区消防救援大队

观看红色电影 弘扬革命精神

本报讯 4月12日上午,经开区消防救援大队召开党史学习教育推进会,会议就深入开展党史学习教育进行再动员再部署。

会议要求,指战员要切实增强做好党史学习教育的责任感使命感紧迫感,推动广大党员认真学习党史、悟思想、办实事、开新局,确保学习教育各项任务落到实处、见到实效。要把党史学习教育与现阶段工作有机结合起来,确保一体部署、一体推进,做到精准落实,形成聚合效应,增强教育效果。要教育引导全体指战员牢记领袖训词,永做忠诚卫士,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力在工作中争当表率、争做贡献、争创佳绩。要

通过多渠道、多形式广泛开展党史学习教育,激发昂扬向上、克难攻坚的工作热情,不断增强教育活动的感召力说服力。

另悉,4月14日,经开区消防救援大队在辖区奥斯卡电影院红色观影厅组织开展主题观影活动。《血战湘江》影片中红军官兵坚决服从命令、前赴后继、勇于牺牲,对党的无限忠诚和坚定信念,深深感动了全体指战员。

观影结束后,指战员们纷纷表示,通过观看影片回顾了那段红色峥嵘岁月,使全体指战员在了解历史的同时,思想受到了洗礼,坚定了理想信念。下一步,将传承和发扬革命先烈不畏生死、坚定信念、勇往直前的精神,全力以赴投身于消防救援事业。

记者 柴琳琳

九龙办事处

高标准升级党建阵地 高质量推动党史学习教育



本报讯 近段时间以来,九龙办事处高标准、高站位、高质量升级九龙党员政治生活馆,使之成为党内政治生活的“新引擎”“主阵地”。

九龙党员政治生活馆面积2500平方米,设置宣誓厅、党史厅、红色影视厅、村情村史厅、高质量发展厅、警示教育厅、典型激励厅、先贤缅怀厅及图书阅览室、政治生活区、社会活动区等7个功能厅、4个综合区,集教育、展示、交流、管理、服务于一体,形成了“看有形象、听有解说、学有内容、赶有榜样、干有目标”的一站式党性教育基地。

党史厅以“千秋伟业,百年风华”为主线,集中展示了中国共产党带领人民在新民主主义革命时期“开天辟地”、社会主义革命和建设时期“改天换地”、改革开放和社会主义现代化建设新时期“翻天覆地”以及新时代中国

特色社会主义时期“惊天动地”等各个历史发展阶段所取得的辉煌成就和奋斗经验。红色影视厅以“建党百年观影”主题活动,让党员群众在耳濡目染中汲取不忘来路、接续奋斗的前行动力。党的廉政建设发展厅,设置“心之感”“身之狱”“悔之醒”三个篇章,通过人生六道关、模拟监狱、基层腐败势力等图文并茂的展示,使党员干部充分认识到法治之下,任何人都不能存在侥幸心理,让不敢腐、不能腐、不想腐响彻耳边。在党性教育区,结合前来参观党组织需求推行“政治生活馆+主题党日”“政治生活馆+政治生日”等,精准制作“红色套餐”模式,在放大政治生活馆功能基础上真正让党员干部在严肃而不失活泼的氛围中,强化对党的情感交流、认知、认同。

记者 柴琳琳 通讯员 张彦 文/图

区政务服务中心

党史教育走进窗口一线 走进群众心中



本报讯 4月14日,区政务服务中心开展“党史故事宣讲”活动,让党史教育课堂走进服务大厅、人民心。

当天,故事宣讲志愿者在区政务服务大厅车驾管办事专厅、婚姻登记专厅等分发宣传彩页,为窗口工作人员及前来办事的群众讲解党史故事,通过一个个短小生动的党史故事,真正让党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。在车驾管业务专厅,前来办理业务的市民表示,将汲取党史精神力量转化为文明行为的自觉,遵章守纪、文明出行。在公积金业务专

厅内,市民张先生说:“现在办理业务越来越方便,不但有志愿者咨询引导、帮办代办,还提供免费复印、午间不间断等服务,感受到办事的便利。”

工作人员纷纷表示,作为一名服务窗口人员,将认真学习党史,学习优秀党员精神,以榜样标准严格要求自己,增强自身觉悟,不忘自己服务的初心和使命,不忘自己的人生追求,做一名踏实努力、感染办事群众积极向上、传递正能量的窗口服务工作人员。

记者 柴琳琳

通讯员 孙北镇 文/图

前程办事处

坚定理想信念 发挥女子民兵模范带头作用

本报讯 4月12日上午,前程办事处对锦绣社区女子民兵开展党史学习教育。

宣讲以《中国共产党党史》为题,通过党史纪录片和课件的方式,详细讲解了中国革命的光辉历程和学习党史的重要意义,宣讲内容丰富,形式多样,让女子民兵们提高了对党史的理解,引导大家在学习党史活动中加强思考,在思考中提高思想认识,

进一步坚定理想信念,发挥女子民兵模范带头作用。

大家纷纷表示,此次学习不仅提高了对党的认识,从百年党史中汲取了精神力量,更加坚定了听党话、跟党走的信念,表示要将学习教育所激发的热情转化为推动各方面工作的强大动力,用实际行动为社区的美好建设贡献出自己的一份力量。

记者 王赛华 通讯员 秦亚慧